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Επικοινωνιών, της Υγείας, του Περιβάλλοντος, της Υψηλής Τεχνολογίας και 

Καινοτομίας, του Εμπορίου 

• στη χρηματοοικονομική αξιολόγηση επενδυτικών σχεδίων 

• στην αξιολόγηση της βιωσιμότητας και της σκοπιμότητας επενδυτικών 

σχεδίων,  τον  έλεγχο υλοποίησης  επενδυτικών  έργων,  τη διαμόρφωση και 

υλοποίηση επιχειρησιακών σχεδίων δημοσίων υπηρεσιών 

 
  
 
Η  μετάταξη  θα  γίνει  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  33  του  Ν.4210/2013 
(ΦΕΚ 254 Α’), σε κενές οργανικές θέσεις, κατά παρέκκλιση της κείμενης νομοθεσίας, 
με κοινή απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας και του κατά 
περίπτωση αρμόδιου Υπουργού μετά από γνώμη του Δ.Σ.  της ΕΤΕΑΝ Α.Ε.,  κατόπιν 
εισήγησης  της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου Δυναμικού, ως αποτέλεσμα  συνεκτίμησης 
των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων,  της προϋπηρεσίας,  της 
εμπειρίας και εν γένει της προσωπικότητας των υποψηφίων.  

Η σχετική δαπάνη έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2014.  

Η  αίτηση  υποψηφιότητας  θα  πρέπει  να  κοινοποιείται  ταυτόχρονα  και  στη 
Διεύθυνση  Προσωπικού  στην  οποία  υπάγονται  οι  ενδιαφερόμενοι.  Η  εν  λόγω 
κοινοποίηση πρέπει να προκύπτει από την αίτηση του υπαλλήλου.  

Οι  ενδιαφερόμενοι  καλούνται  να  υποβάλουν  αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος 
υπογεγραμμένη  από  τον/την  ενδιαφερόμενο/η  καθώς  και  το  Βιογραφικό  τους 
Σημείωμα  έως  την  Παρασκευή  4  Απριλίου  2014,  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση: 
d.a.d@etean.com.gr 

Στο βιογραφικό σημείωμα πρέπει να περιλαμβάνονται τουλάχιστον τα κάτωθι 
στοιχεία: 
• Προσωπικά στοιχεία & στοιχεία επικοινωνίας 
• Σπουδές & Τίτλοι σπουδών  
• Γνωστική Επάρκεια Ξένων Γλωσσών 
• Επαγγελματική εμπειρία και ειδική αναφορά σε εξειδικευμένη γνώση με αναφορά 
σε ιδιότητα (θέση), χρόνο και διάρκεια κατοχής της, εργοδότη και περιγραφή του 
αντικειμένου εργασίας 
• Παρούσα εργασιακή κατάσταση, με αναφορά σε φορέα απασχόλησης (Δημόσιος 
Τομέας, ΟΤΑ, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. κλπ), αλλά και σε μορφή της εργασιακής σχέσης 
(Μόνιμος Δημόσιος Υπάλληλος, Σχέση Ιδιωτικού Δικαίου αορίστου ή ορισμένου 
χρόνου, κλπ) 

Διευκρινίζεται ότι οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να αποστείλουν αρχικώς την αίτηση 
εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  και  το  ως  άνω  περιγραφόμενο  βιογραφικό  τους 
σημείωμα. Η προσκόμιση δικαιολογητικών που επιβεβαιώνουν το περιεχόμενο της 
αίτησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  καθώς  και  τα  στοιχεία  του  βιογραφικού  θα 
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γίνεται  κατόπιν  προσκλήσεως  της  εταιρείας,  προκειμένου  να  ολοκληρωθεί  η 
διαδικασία μετάταξης.   

 
Πληροφορίες: Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού, 210 7450448 ή 210 7450542 
 
 
 
         Ο Πρόεδρος ΔΣ                                                                                  Ο Διευθυντής 
  & Διευθύνων Σύμβουλος                                                      Ανθρωπίνου Δυναμικού 

 
 
  
Γεώργιος Η. Γεροντούκος                                                    Εμμανουήλ Α. Καβαρνός 
 
 
 
 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
1. Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
Γενική Δ/νση Κατάστασης Προσωπικού 
Δ/νση Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού 
(με παράκληση όπως αναρτήσει την παρούσα ανακοίνωση  
στο δικτυακό της τόπο) 

2. Υπουργείο Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας 
    Διεύθυνση Προσωπικού 
    (με την παράκληση να κοινοποιηθεί άμεσα 
    στους υπαλλήλους και στις εποπτευόμενες 
    Υπηρεσίες Ν.Π.Δ.Δ. και κρατικά 
    Ν.Π.Ι.Δ./ΔΕΚΟ). 
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